

Ponuda za generalnog sponzora radionice

Pozivamo vas da postanete Generalni sponzor radionice u organizaciji Udruženja veterinarara velike prakse Srbije. Radionice bi vodili naši predavači, a datumi i termini bili bi određeni naknadno, u dogovoru sa učesnicima, kompanijama Generalnim sponzorima radionica, regionalnim kordinatorima UVVPS i Udruženjem. Maksimalan broj polaznika radionice je 6 učesnika. Ideja radionica je da se polaznici radionica, upoznaju sa instrumentima, aparatima, tehnikama izvođenja različitih zahvata, kao i da, u praktičnom delu, to izvedu samostalno, ili ako to nije moguće, da se, uz detaljna objašnjenja izvođača, otklone sve nedoumice vezane za tehniku izvođenja sa ciljem da ih polaznici na terenu samostalno primenjuju u praksi. Održavanjem radionica stvorili bi trajnu povezanost između članova i predavača, za buduće uvođenje novih tehnika, protokola, a sve sa ciljem pružanja što savremenije, kompletnije i bolje veterinarske usluge krajnjim korisnicima...

Potpisivanjem **Ugovora o Generalnom sponzorstvu radionice**, Udruženje veterinarara velike prakse Srbije se obavezuje da (moguće samo u slučaju da je jedna kompanija zainteresovana za određenu vrstu radionice):

- na jednodnevnoj radionici u organizaciji Udruženja koja je predmet poslovno tehničke saradnje obezbedi:

1. korišćenje proizvoda, istrumenata, aparata iz proizvodnog, ili prodajnog programa kompanije Generalnog sponzora radionice, iz različitih oblasti za izvođenje različitih zahteva koji se tiču programa radionice (reprodukcije, metabolizma, funkcionalne obrade papaka, parazitologije, svinjarstva, hirurgije, oboljenja mlečne žlezde...)

2. mogućnost power point prezentacije, u trajanju od najduže 30 minuta, za prezentaciju proizvoda, istrumenata, aparata iz proizvodnog ili prodajnog programa kompanije polaznicima radionice u okviru teoretskog dela radionice, pre izvođenja praktičnog dela na mestu za to predviđenom (farme, klanice...)

Obaveze kompanije bile bi dogovorene u zavisnosti od koncepta radionice, broja angažovanih predavača UVVPS, broja učesnika radionice, da li kompanije generalni sponzori pokrivaju troškove radionice delimično ili potpuno. Kompanije prihvatanjem Generalnog sponzorstva radionica prihvataju da se snimljeni materijal sa radionica koristi za potrebe Udruženja, kao i da se snimljeni materijali mogu pokloniti polaznicima radionice. Snimljeni materijal ostaje vlasništvo Udruženja veterinarara velike prakse Srbije.

U slučaju poslovnog interesa, kompanije su u mogućnosti da zaključe ugovor sa Udruženjem na početku 2017 kalendarske godine, za generalno sponzorstvo na svim radionicama iz određene tematske oblasti (minimum 4 radionice) koji će biti organizovani tokom godine po povoljnim uslovima za prezentaciju kompanije i njenih proizvoda.